

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde på Holmegaardskolen

**Torsdag den 24.10.2019 klokken 18:00-21:00**

**STED: Afd. Fensmark, Nissens hus, 4684 Holmegaard**

**Til stede: Ena Christensen, Ann Kristin Sneberg, Berit Jørgensen, Martin Kielsgaard, Dan Heino Kristoffersen, Jacob Svava Mortensen, Jørgen Wilms, Mette Hugger, Jesper Nielsen, Maj-Brit Kusk, Emil Jakobsen 6T, Magnus Rude 9I**

**Fraværende:**

**Afbud: Ditte-Lene Paustian**

**Mødeleder: Ena Christensen**

**Referat: Helge Andreasen**

Punkt	Referat
Sag 25 / 18:00 – 18:05 / <b>Beslutning / Godkendelse af referat</b>	
Sag 26 / 18:05 – 18:15 / JG / <b>Orientering / Elevrådet</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Elevrådsrepræsentanterne præsenterer de sager, de bringer med fra de respektive elevråd</li> </ul>	
Sag 27 / 18:15 – 18:35 / MHU / <b>Orientering / 2 bilag Økonomiopfølgning</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Årsager til merforbrug</li> <li>• Handleplan</li> </ul>	
Sag 28 / 18:35 – 18:45 / JG / <b>Drøftelse / Evaluering af Drop Mob</b>	
Sag 29 / 18:45 – 19:05 / JG / <b>Beslutning / 1 bilag Evaluering af mobilprincip</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Der ønskes en drøftelse, i forhold til elevernes muligheder for at kunne bruge mobiltelefon til betaling i kantinen, i spisepauserne.</li> </ul>	
19:05 – 19:15 Pause	
Sag 30 / 19:15 – 19:30 / JRW / <b>Drøftelse / Trafikforhold i Toksværd</b> På tidligere møde blev der rejst spørgsmål om skolepatruljens placering i Toksværd.	
Sag 31 / 19:30 – 19:55 / JG / <b>Drøftelse / Princip om lektier</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hvordan gives der lektier på Holmegaardskolen?</li> <li>• Skal vi udarbejde et princip vedrørende lektier?</li> </ul>	
Sag 32 / 19:55 – 20:10 / JG / <b>Beslutning / 4 bilag Høring om 0-18 års analysen</b> På baggrund af høringsmaterialet, og det udarbejdede forslag til hørings svar, ønskes en drøftelse, der gerne skal føre til en beslutning.	
Sag 33 / 20:10 – 20:30 / <b>Orientering / Bordet rundt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Formanden</li> <li>• Medlemmer</li> <li>• Ledelsen</li> <li>• Medarbejdere</li> </ul>	
Sag 34 / 20:30 – 20:40 / <b>Beslutning /</b>	

<b>Punkter til kommende møde</b>	
Sag 35 / 20:40 - 20:45 / <b>Orientering</b> / <b>Eventuelt</b>	